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P.1 En lineas generales, j;dirfa Vd. que la politica le interesa
mucho, bastante, poco o nada?

- Mucho ... i i, 3
- Bastante ....... ..o i, 15
- Poco ... 34
- Nada C e e e e s 46
T - S 1
e 1 S 1
P.2 :Y querria Vd. decirme si Felipe Gonzdalez le inspira mas o

menos confianza que hace dos afies, cuando asumidé el poder despues
de- Tas elecciones generales de junio de 19867

- Mas confianza .............. 18

- Menos L. i e e e 48
- N.S. e e e e e e 25
T P N 9



P.3 ;Cudl de Tlas siguientes frases expresa mejor su opinidn
sobre 1o que ha hecho hasta ahora Felipe Gdénzalez como Presidente
del Gobierno?

- Apruebo incondicionalmente -

su Tabor ... i 4
- En conjunto lo ha hecho bas-
tante bien ......cviii, 13

- Lo ha hecho medianamente, --
sin cometer demasiados erro-

PES ittt it s 30
- Ha cometido muchos errores -

que se podian haber evitado. 29
- Desapruebo completamente su

Tabor . s 10
- N. S, e e 9
L 1S O3 5

P.4 Y en conjunte, ;aprueba o desaprueba 1a actuacidén de Felipe

onzdlez como Presidente del Gobierno?

- Aprueba ... . 0 i, 42
- Desaprueba ...... e 36
e | S0 S 16
e TS 6



P.5 En términos generales, ¢diria Vd. que en estos afios de
Gobierno socialista las cosas han mejorado o han empeorado en
Espafia?

- Han mejorado ............... 36
- Siguen igual .......... RN 26
- Han empeorado .............. 24
- N.S. et e 9
- N.C. e e e 5
P.6 Voy a leerle ahora una serie de cuestiones de interés

general. Me gustaria que Vd. me dijera si considera muy buena,
buena, regular, mala o muy mala la politica que el Gobierno ha
sequido en relacidén con cada una de ellas.

A: Muy buena
B: Buena
C: Regular
D: Mala
£: Muy mala
A B c D _E NS NC

- Las carreteras ............. 3 36 26 14 3 16 2
- ET paro oo iiiiiiien i 1 11 27 37 12 10 2
- Las pensiones .............. 1 20 28 27 8 14 2
- La seguridad ciudadana ..... 1 12 27 34 13 11 2
- {a vivienda ..... et 1 16 27 28 8 18 2
- Los precios ..., - 9 28 39 12 10 2
- E1 terrorismo ......cccvuvnn 1 14 22 34 16 12 1
- E1 deporte ..., .0 iviiiiinnn 3 35 21 10 3 24 4
- La agricultura ......c0vuvn 1 17 25 22 6 26 3
- Los impuestos .......... ..., - 9 24 37 14 14 2
- La educacion ....... i 3 34 26 15 5 14 3
- Las drogas ... - 8 20 37 20 12 3
- Los sueldos y salarios ..... 1 11 33 31 9 12 3
- La medicina y sanidad publi- :

o S 1 24 31 22 8 12 2
- La administracidn de Justi-

(ol - W 1 12 25 21 8 30 3
- El func1onam1ento de las au-

tonomias ...uv i 1 13 25 13 4 34 4
- La Seguridad Socxa] ........ 1 19 31 23 8 16 2
- La reforma de la Administra-

o 1+ X P . 1 13 25 15 4 40 2
- El Mercado Comin Eturopeo 5 34 20 8 2 28 3



P.7 Y Vd. personalmente, ;considera que en estos Gltimos seis
afios, han mejorado o han empeorado ...?

A: Han mejorado
B: Han empeorado
C: Siguen igual

- Las carreteras ........0 00, 54 13 18 13 2
- El paro .. 21 47 22 9 2
- Las pensiones .............. 34 31 21 12 2
- La seguridad ciudadana ..... 18 48 21 10 2
- La vivienda ................ 24 37 22 15 2
- Los precios .. i 13 59 18 8 2
- E1 terrorismo .............. 20 46 22 10 2
- E1 deporte ...... i, 45 12 19 22 3
- La agricultura ............. 25 28 21 23 3
- Los impuestos ........... ... 13 585 17 12 3
- La educacidn ....... ., 46 19 20 13 4
- Las drogas ... 12 89 17 190 2
- Los sueldos y salarios ..... 20 41 25 11 3
- La medicina y sanidad publi-

(o e e 32 29 25 11 2
- La Administracidn de Justi-

cia ..... C e e 18 26 24 30 2
- E1 funcionamiento de las au-

tonomias ... .. i i i, 26 16 23 32 3
- La Seguridad Social ........ 26 29 25 16 4
- E1 funcionamiento de 1a Ad-

ministracidn ............... 20 20 23 34 3
- La imagen internacional de -

3 £ 53 9 14 21 3



P.8

1
g

a
u

politica que ha seguido en estos cuatro afios el

Voy a leerle ahora algunas de las cosas que se dicen sobre

Gobierno.

Me

staria que Vd. me dijera con cudl de ellas estd mds de acuerdo.

Ha sido demasiado conserva-

dora,

impropia de un gobier-

no socialista ..............

Ha sido antes que nada rea-
lista, adecuada a las cir-
cunstancias. ..ot vrennn

Ha sido 1a propia de un go-
bierno socialista ..........

ooooooooooooooooooooooo

32

24

14
27



P.9 Ahora voy a leerle una serie de opiniones que se oyen cuando
se habla de los socialistas. ¢podria Vd. decirme si estd mds bien
de acuerdo o mds bien en desacuerdo con cada una de ellas?

A: Mas bien de acuerdo
B: Mds bien en desacuerdo

- Los sociatistas han hecho du-

rante estos afios todo lo que

podido para resolver los --

problemas del pais, pero las

circunstancias no les han -

dejado hacer mas ........... 42 35 20° 3
- La politica de los socialis-

tas ha sido en 1o fundamen-

tal acertada, pero la forma

de gobernar ha sido a veces

arrogante ...... .. i 0o, 39 30 28 3
- La gestidn de los socialistas

ha sido equivocada en lo fun-

damental y sus resultados han

sido negativos en la mayoria

de las cuestiones .......... 34 37 25 4
- Durante los afios que los so-

cialistas 1levan en el poder

los probiemas del pais han -

mejorado mucho ............. 29 44 22 5
- Durante estos afios 1a gestidn

de los socialistas no ha sido

demasiado efectiva en la re-

solucidn de los principales -

problemas del pais .......... 46 25 24 5



P.10 iCree Vd. que si hubiera estado
Gobierno, las cosas habrian ido mejor o peor?

- Mejor ... e e, R 13
- Igual . i i i e 29
e T 1 o 20
= N S e e e 36
= N G, e e e 2
N =3.410

- AP e 43
= CDS . 17
- IU e 13
= Cil oo 3
- PNV 1
- OTROS o e 21

otro

partido

en

el



P.11 :Cree Vd. que Alianza Popular es un partide que estd
preparado para gobernar o no?

P.12 cY el CDS?

P.13 ¢Y en el caso de IU?

P.11 P.12 P.13

- T 31 29 16
-No .. v e 36 35 45
- NS o e 30 33 35
T 1 S S 3 3 3
P.14 Aprueba o desaprueba lo que ha hecho Udltimamente el

partido por el cual ha votado en Tas dltimas elecciones generales
de 19867. Para expresar hasta qué punto esta de acuerdo puede usar
una escala de 1 a 10 en la que el 10 signifique que estd muy
contento y el 1 que estd muy descontento.

- X e 5.69



P.15 ;Ha oido Vd. hablar del Congreso que
celebrado Alianza Popular?

- ST L. e 71
-No ........, et 26
- NoCo P R R I T A A L R 3

recientemente

ha

P.16 En este Congreso, Alianza Popular ha cambiado su nombre por
el de Partido Popular. Digame, por favor, con cudl de las

frases siguientes estd Vd. mds de acuerdo,.

- Lo que ha ocurrido en AP es -
s6lo un cambio de nombre .... 37
- Lo ocurrido en AP es el inicio
de un proceso de cambios méas -
profundo ....... . i 26
C e e e 34

]
=
(%2

dos



P.17 Con los lideres politicos que se acaban de incorporar a
Alianza Popu]ar y con los cambios que se han hecho en su altimo
Congreso, ;qué posibilidades hay de que Vd. vote a este nuevo
Partido Popular?

- Muchas posibilidades ....... 6
- Bastantes posibilidades .... 13
- Pocas posibilidades ........ 21
- Ninguna posibilidad ........ 35
e | P 2 21



P.18 Y si tuviera que elegir a un lider de cada una de Tlas
siguientes parejas de lideres, ;quién le gustaria a Vd. que fuera
Presidente del Gobierno?

- Felipe Gonzdlez ............ 51
- Manuel Fraga ....covvuvnven . 19
- N.S. ..... e e e 17
e | O O 13
- Felipe Gonzdlez ............ 43
- Adolfo Sudrez .......000u.n . 25
e 1 S 19
e (P 13
- Adolfo Sudrez .............. 47
- Manuel Fraga Vet . 18
- NS, e e e e 20
T | TS 15
- Felipe Gonzdlez ............ 51
- Julio Anguita .............. 11
- NS e e e 23
- NG, e 15



P.19 Voy a leerle ahora una serie de lideres politicos. Le
agradeceria me indicara con respecto a cada uno de ellos si To
conoce y qué valoracidén le merece su actuacién polftica. Puntielos
de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el
10 que 1o valora muy bien.

LO CONOCE
Y LO VALORA VALORACION NS NC

- Julio Anguita .............. 54 4.3 28 7
- José Antonio Ardanza ....... 41 3.8 35 8
- Manuel Fraga .....vovnvnevnn 74 4.2 19 7
- Felipe Gonzdlez ............ 76 5.7 17 6
- Alfonso GuUerra ........coo000 72 3.7 21 7
- Jordi Pujol ... ... 55 3.8 31 7
- Marcelino Oreja ........0v.. 51 3.9 33 7
- Adolfo Sudrez ........... R 73 5.0 20 7



P.20 Le voy a leer ahora una lista de partidos. Me puede decir,
por favor, si Vd. se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano ni
distante, distante o muy distante de cada uno de ellos.

: Muy cercano

Cercano

Ni cercano ni distante
Distante

: Muy distante

[palwe Nl velis )

- AP {PP) ....... 3 il 23 28 22 8 5
-CDS ... 2 13 35 256 12 8 5
- I0 ...... . 2 7 25 31 21 8 6
-~ PSOE ,......... 6 25 27 18 12 7 5
Sdlo Catalufia

- Civ ..., . 7 20 31 23 12 3 4
- ERC +ovvvinvnn 2 7 31 34 16 6 4
Sdlo Pais Vasco

- EA o 3 11 3 24 8 g8 13
- EE ........ . 2 13 33 22 9 8 13
- HB ..... RN 4 8 17 27 23 8 13
- PNV .o 3 13 30 23 9 8 14
S6lo_Galicia

- BNG ..., 2 6 22 37 16 12 5
S Y 1 4 28 35 13 13 6
- PSG/EG ........ 2 9 27 32 12 13 5



P.21 Cuando se acercan las elecciones, los partidos politicos
hacen diferentes propuestas electorales. De la siguiente lista de
propuestas, ¢cudles serian las tres que le inctinarfan a Vd. a
votar a un partido en vez de a otro?

A B C
- Reducir impuestos .......... 26 8 6
- Aumentar salarios .......... 18 16 ]
- Reducir gasto ........ .0, 5 6 6
- Subvenciones parados ....... 5 7 6
- Inseguridad ciudadana ...... 7 8 13
- Reducir inflacién ..... Ceea 3 6 6
- Participacidén sindicatos 2 4 3
- Medio ambiente ......... ..., 1 3 4
- Iniciativa privada ......... 2 3 3
- Inversiones obras pdblicas 1 2 5
- Otras ....00000n e . 10 15 16
- NLS. Ce e Ceea 14 16 20
| B Cenea e Ce e 6 6 6
P.22 Cuando se habla de politica se utilizan normaimente 1las

expresiones de izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢(En qué casilla se
colocaria Vd.?

- Izquierda (1+2) .....ovvvnen 7
- (3+4) vv e 27
- (546) v.ovevinennn . 24
- (7+8) v ovvivvvn.. 10
- Derecha (9+410) ............ 3
= NS, e R 19
- NG i C e 10



P.23 Como hemos visto, cuando se habla de politica se utilizan
normalmente las expresiones de izquierda y derecha. En esta
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha.
:En qué casilla colocaria Vd. a los siguientes partidos?

X
- AP (PP).. i RPN 8.3
- CDS ...... C e h e e . 5.9
D 1 . 2.2
= PSOE e s 4.1
Sdlo Catalufia
- CiU ......... e e 6.7
- ERC i e - 3.4
S6lo Pais Vasco
- EA ..... et e 5.2
- EE et 3.5
e 1 1.6
N 2 1 5.9
Sé1o Galicia
- 1 1 T PN 2.4
- CG v et 5.8
- PSG/EG ....... v e 3.0



P.24 Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales,
es decir, al Parlamento Espafiol, ;a qué partido o coalicion
votaria Vd.?

- CBS ... .. e 6
B 1 ¥ 4
L 11
= PSOE ittt e e 25
- PNV e e e e e e 1
- CiU ..... e e e 2
R ¢ o 3 3
- No votarfa .....ciiiviivnnns 13
- No sabe todavia ....... e 29
- N.C, e e 6
VOTO + SIMPATIA

- CDS e e e e e e 9
S 8 6
- PP o e N 14
- PSOE . i it 32
= PNV e e e i e e 1
- CiU e e e 3
B 12 1 2l 4
= Ninguno ...y 20
R 12
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¢Y a cudl o cuales de los siguientes partidos no votaria
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